

# 上半年寿光存贷总量居潍坊首位

## 力争年内新增贷款100亿元以上

本报8月28日讯(记者 丛书莹)28日,记者了解到,2012年上半年寿光存贷总量位居潍坊市首位,其中寿光市金融机构各项存款余额539亿元,贷款余额457亿元。

今年以来,寿光市存贷款余额稳步增长,1至7月份,金融机构各项存款余额539亿元,贷款余额457亿元,分别比年初

增加85亿元和46亿元,存贷款总量以较大优势位列潍坊市首位。

据了解,寿光上半年金融服务发展力度不断加大,各银行机构创新推出了知识产权、盐田使用权、禽畜舍、农产品订单质押等贷款新模式,特别是围绕重点项目、重点工作,持续不断加大“输血”力度,

新增贷款的80%以上用于项目建设。另外金融环境逐步改善,市财政拿出1亿元设立了“过桥资金”,及时帮助企业还贷,银行资产没有受到大的损失。

今年的寿光金融工作座谈会还为寿光金融业树立了“一个目标”,就是要确保年内新增贷款100亿元以上,贷款总量、增量、增幅继续保持潍坊前列。会

议上要求各银行机构要在防范好自身风险的同时,加快金融产品创新,加大信贷投放力度,决不能因单个事件的发生而延缓、减少贷款投放,更不能出现“只收不贷”行为。树立“风险共担、共赢共荣”的理念。各银行在企业困难时期,要主动帮助企业完善贷款条件,不借贷、不抽贷、不惧贷,帮助企业渡过难关,发展

壮大,另外,各企业也要及时还贷,避免银行资产受到损失。

另外会议提出“三个创新”:即创新融资方式,力争年内新增股票2只,完成各类融资60亿元以上;创新担保模式,切实解决中小企业融资难题;创新金融产品,争取每家银行今年都推出1至2项创新产品、创新服务。

## 农商行红河支行加大不良贷款清收力度

今年,昌乐农村商业银行红河支行针对各种原因形成的不良贷款,凝心聚力采取得力措施,加大清收不良贷款力度,效果良好。

加大责任追究力度,依法诉讼。首先核实第一责任人后,紧追收回不良贷款62万元,对原有及新增不良贷款进行诉讼,增加了责任人压力感。明确前任后任客户经理责任,清收

动力强劲。并通过诉讼震慑赖账户,辐射辖域提升信用度,降低不良贷款的新增。

高度关注即将形成的不良客户。对辖域内贷款大户、高风险行业客户,有违约及欠息的户重点排查,分门别类建立台帐,及时掌握借款人的动态信息及其经营情况、资金运转流向、借款人品行等都做到心中有数。对已形成的不良贷

款,行长带领客户经理与联保成员一起,对“跑路”者一发现就盯上不放,并通过村委、协会等共同努力清收。

加大收息力度。面对贷款欠息户,制定有力的收息举措,要信贷内勤将欠息户按村打印出明细,行长带领客户经理采取以下方法进村入户进行清收:对经常欠息户提前电话通知;利用村干部、支农协

理员、联保小组督促催要代缴;利用信用等级贷款利率做杠杆,对连续欠息或经常每月都欠息多次催要不还者,降低信用等级提高相应利率;对欠息近三个月即将进入非应计且确实暂时困难的,可先交一个月的欠息缓冲一下进入非应计的时间,留有回旋余地,体现人性化。

高在宾

## 万人获招行出行易航延现金关怀

近段时间来频繁的雷暴天气,让航班延误数量不断创造“新纪录”,为出行增添许多不便。在航班延误高发背后,发现航延赔付也存在着证明材料多、申请流程繁琐、等赔时间长等诸多问题。

一位经常奔波于北上广深的杨小姐表示用自己的招

行信用卡在出行易订票可以享受免费的“赔你等”服务,无需操作而且一周内到账,很方便,并且雷雨天的航延也能赔。

针对航延频发现状,招行出行易推出“赔你等”2小时延误200元关怀金服务,一年来,已让14834名旅客享受到及时

的航延关怀。

目前国内航班延误主要由天气、航空流量控制、航空公司、旅客四个方面的因素造成。其中天气因素影响较大,占到航延率的30%左右。因此,出行易建议旅客在6到9月的雷雨天气高发期间,提前了解天气情况,以减少遭

遇天气导致的航班延误的情况。据出行易提供的数据显示,搭乘早间航班遇到2小时以上延误的概率为2.9%,下午延误率为4.7%,晚间延误率为3.97%。因此,搭乘早间航班以规避航延成为出行易建议的优先选项。

祝秀杰

## 中信银行潍坊分行国际收支结售汇业务知识竞赛获佳绩

根据中国人民银行济南分行和国家外汇管理局山东省分局统一部署,国家外汇管理局潍坊市中心支局近日组织了2012年潍坊市国际收支结售汇业务知识竞赛。驻潍16家银行派出代表队参加竞赛。

中信银行潍坊分行国际业务部积极报名参加,并且克服了人员少、日常工作繁忙的困难,利用工作之余和节假日争分夺秒组织备考,以总分第三名的成绩进入决赛,成绩前六名的银行参加现场竞赛决赛。

经过激烈的比拼,中信银行潍坊分行国际业务部在潍坊市同业16家银行中获得了股份制银行第一,总成绩三等奖的好成绩,展示了其国际业务团队扎实的基本功、过硬的业务素质及良好的精神风貌,在当地金融同业中树立了良好的形象。

赵楠



## 贷款,从未如此轻松——生意一卡通!

- 使用方便** 电话网上加POS,想贷就贷
- 节省利息** 按天计息期限活,想还就还
- 汇款免费** 网上汇款全免费,就是实惠
- 综合服务** 贷款结算和理财,一卡搞定

## 招商银行“生意贷”全面升级!

全额抵押、信用加成、自然人/法人担保、多人联保,各种担保方式应有尽有。转账结算、工资代发、商旅预订、特惠商户,小微企业金融服务,增值尽享。

●抵押贷 ●配套贷 ●担保贷 ●联保贷 ●信用贷 ●POS贷  
详询招商银行各营业网点或致电95555转8。

潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	新华路1691号(市国土局北邻)	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999



25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行